地方勉強会育成事業募集要項
一般社団法人CBTを学ぶ会は、地域で認知行動療法を普及させることを目的として、

平成24年に設立されました。その活動理念に従って、平成25年度より以下の活動に

ついて助成します。

本事業は地域で認知行動療法について研鑽をつむ機会を増やすことが目的です。

助成内容（A,Bいずれか）
A：金銭助成
  1、地域で定期的・継続的な認知行動療法の勉強会を開催する場合 20,000円（5団体）

  2、地域の臨床家を対象に認知行動療法の研修会を開催する場合 　50,000円（2団体）

B：現物助成
　1、勉強会・研修会を開催のためのホームページの作成

　2、勉強会・研修会を開催のためのチラシ作成

　3、勉強会・研修会を開催ための申し込みフォーム作成

助成条件

・これまで定期的な認知行動療法の勉強会が存在しない地域で初めて開催する

・日本認知療法学会または日本行動療法学会の会員が主催する

・輪読会やDVD鑑賞会、伝達研修会などではなく、事例検討会とする

・事例提供者が常に同じではない

・一般市民やクライアントや学生ではなく、主に臨床の専門家を参加対象とする

・複数の機関、施設、会社等の成員からなり、多職種の参加とする

・なるべく公共の施設を開催会場とする

・開催前に、都道府県内の関連団体に広報を行う　

助成金の用途として認められるもの
・講師・スーパーバイザー謝礼、交通費
・勉強会、研修会の会場費

・勉強会、研修会の広報にかかる印刷、郵送費用
・資料印刷代

・その他必要機材の購入費用

助成申込

助成を希望する個人または団体は、下記アドレスから助成申請書を取得し、必要事項を記入の上お申し込みください。CBTを学ぶ会にて審査・検討を行います。
申請書のアドレス  http://studygroup.cbtcenter.jp/shinseisyo.xls
申請書記入事項と諸注意

・勉強会、研修会のどちらかに○をお付け下さい。

・勉強会、研修会名

なるべく地域名と認知行動療法やCBTなどを含む会の名前をお付け下さい。名乗るのは自由です。（例：滋賀＋認知行動療法事例検討会）
・代表者氏名（かな）
・代表者所属

臨床に関する所属が複数ある時はすべてお書きください
・代表者職種、代表者メールアドレス、代表者電話番号

・開催地域

都道府県名、または市区町村名などをお書きください

・予定講師・スーパーバイザー氏名
勉強会については、近隣で認知行動療法について詳しい方で、頼めそうな人がいればお書きください。代表者がスーパーバイザーでも構いません。

研修会については、連絡先がわかる研修を聞きたいと思う候補の先生をお書きください。講師は代表者以外に限ります。
・会場候補

地域の専門家が集まりやすい、なるべく公共の場所をお書きください。複数会場でも可能です。

・広報開始日

いつ頃から広報を開始するかについてお書き下さい。およそ開催日の１～3か月前となります。

・開催日
研修会については1日以上、勉強会については4日以上お書きください。

・会費

0円（無料の場合）、資料代・会場代を頭割り、初回1000円継続500円など、ご自由にお書きください。

・広報計画
大体どのあたりにどのような方法で勉強会や研修会の広報を行うつもりか、お書きください。

例：県内の精神科病院・クリニックにダイレクトメールでお知らせを送る、県の臨床心理士会や日精看支部などにメールで広報協力依頼を送る、県教育委員会の後援を取る、ホームページを作るetc.

・継続計画

助成終了後に勉強会や研修会を継続していくためのアイデアをお書きください。
申請後の流れ
一般社団法人CBTを学ぶ会にて審査を行い、申請後2か月以内に助成の採否を決定します。

助成団体にはメールにてお知らせを行いますので、折り返し振込先の口座番号をお伝えください。

勉強会、研修会の開催後に開催報告書を提出して頂きます。
その他勉強会、研修会開催について疑問、ノウハウなどは、お尋ねください。
